
MEDICIÓN
TRANSMICABLE 
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DE  2019

Para la presente medición se tomó como población total la referente a 17 días entre 
los meses de mayo y junio de 2019, que se movilizaron en TransMiCable, es decir: 
333.464 pasajeros. Se realizó un diseño de muestreo probabilístico en dos etapas 
para estimar 3 subcategorías: residentes que no habitan en la localidad de Ciudad 
Bolívar, residentes que habitan en la localidad y turistas (Internacionales y 
Nacionales).

En el periódo evaluado, se estima que se movilizaron en TransMiCable 8.413 
turistas, es decir, 2,5% del total de pasajeros (333.464). Los cuales se encuentran 
distribuidos de la siguiente forma:
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TURISTAS
TRANSMICABLE

Residentes: ¿Considera TransMiCable 
atractivo turístico? 
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¿Es de su agrado que su sector se
convierta en turística?

¿Con la presencia de TransMiCable la
actividad económica en los
alrededores ha crecido ?

¿TransMiCable ha aumentado el
número de turista y mejorado la

percepción de su barrio?
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En comparación con los servicios
tradicionales de  transporte, cree usted
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TransMiCable es:
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Turistas internacionales:
calificación del sistema

(entre 1 y 5) 

Turistas nacionales:
calificación del sistema

(entre 1 y 5) 

Limpieza y organización
del sistema

Tiempo del recorrido

Paisaje
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Cultura ciudadana
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Fuente: Observatorio de turismo - TransMiCable 2019

Turistas internacionales:
¿Conocía la localidad? 

Turistas nacionales:
¿Conocía la localidad? 
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